
Ata da 89ª Reunião do Colegiado do Curso de Ciências Contábeis realizada aos oito dias do
mês de março de dois mil e vinte e quatro, às dezesseis horas por meio de videoconferência. A
reunião foi presidida pelo professor Saulo Cardoso Maia, com a participação dos seguintes
membros: professor Oscar Neto de Almeida Bispo, professora Franciane de Oliveira Alvarenga,
professor Mário Sérgio de Almeida, professor Pablo Luiz Martins. Dando início à reunião o
professor Saulo apresentou a pauta: Item 1: Informes: Evento organizado pela professora
Franciane de Oliveira Alvarenga - Contabilidade Com Prosa na Era Digital que acontecerá de
27/05 a 29/05/2024; Eleições colegiado; Previsão de entrada calouros: segunda chamada dias
13/03 e 14/03; Colação de grau remota: previsão a partir dia 14/03; Reestruturação; Disciplinas
DECIS (memorandos, concursos, sugestão/encaminhamento colegiado); Disciplinas sem pré-
requisitos no sistema SIGAA; turma 3º período de terça para quarta; Eleições colegiado
membro(a) discente, não lançada no sistema devido à greve dos técnicos; professora Daniela
Carine Ramires de Oliveira afastamento entre 16/05 e 26/05 para projetos científicos fora do
país, Controladoria: pré-requisito incluído e alunos sem pré-requisitos excluídos da disciplina
pela Dicon após solicitação do curso; Reorganização provisória de horários: Contabilidade Geral
I, Contabilidade Intermediária e IDPP, para possibilitar que o professor Rafael lecione
emergencialmente Direito do Trabalho até que seja concluído o processo seletivo para professor
substituto do DECIS; Remanejamento de horários de dois professores de Ciências Contábeis para
atender à Administração. O curso de Ciências Contábeis iniciou as tratativas com o DECIS, e o
curso de Administração logo em seguida e enviar memorando à Proen, dizendo que o curso está
sendo parcialmente atendido e que o Decis faz concurso somente durante o período; Item 2:
Apreciação dos pedidos de dispensa de pré-requisitos, após análise do colegiado, os pedidos
ficaram definidos:
Maria Luiza de Lima Zanoelho Mercado Financeiro Indeferido
Naiani Faria Lima Mercado Financeiro Indeferido
Richardson Freitas da Cunha Leite Contabilidade Tributária I Indeferido
Augusto Borges Resende Mercado Financeiro Indeferido
Augusto Borges Resende Contabilidade Pública II Indeferido
Augusto Borges Resende Contabilidade Tributária I Indeferido
Augusto Borges Resende Contabilidade de Custos Indeferido
Priscila da Silva Nascimento Teoria Contábil Indeferido
Luana Santos Fernandes Reis Mercado Financeiro Indeferido
Eric Leonardo dos Santos Silva Mercado Financeiro Indeferido
Gabriela Otoni Ferreira Auditoria Contábil Indeferido

3: Memorando notificação PROEN/DECIS, o colegiado e a coordenadoria do curso emitiram
memorando comunicando ao Departamento de Ciências Sociais (DECIS) e a Pró-Reitoria de
Ensino e Graduação (PROEN) quanto a falta de Professor(a) para lecionar a disciplina Direito do
Trabalho de responsabilidade do DECIS, disciplina de caráter obrigatório para os discentes do
curso. No dia 02/01/2024 a COCIC recebeu um comunicado do DECIS indicando que o
departamento já tinha conhecimento da saída da Professora Leila Bitencourt Reis da Silva que
lecionava a disciplina. No dia 03/01/2024 a coordenadoria de Ciências Contábeis emitiu
memorando para o Decis e a Proen ratificando a necessidade de docente para a disciplina
pontuando que a saída da professora já era de conhecimento do departamento há dois meses antes
de iniciarem as aulas.A coordenadoria já havia solicitado ao departamento que fosse indicado um
docente para lecionar a disciplina enquanto não houvesse concluído o processo de seleção e
admissão para professor substituto do DECIS. Nesse sentido a grande preocupação do curso é
garantir a oferta com qualidade das disciplinas e evitar evasão do curso uma vez que a disciplina
é oferecida uma vez por ano no terceiro período e os alunos não ficarem prejudicados. A falta de
professores substitutos do DECIS vem ocorrendo de outros semestres. Item 4: Apreciação das
solicitações de equivalências e aproveitamento de estudos. Conforme avaliação do colegiado
ficou definido: Ana Júlia da Silva Santos Deferido Gestão de Pessoas, Carlos Eduardo de
Sousa, foram deferidas as unidades curriculares: Contabilidade Geral I, Introdução à Economia,
IDPP, Matemática, Estatística I, Fundamentos da Administração, Estatística II, Gestão de
Pessoas, Contabilidade de Custos, Contabilidade Gerencial e Controladoria. Ana Flávia Coelho



Santiago foram deferidas as unidades curriculares: Estatística II, Matemática, Contabilidade
Geral I , Microeconomia e Fundamentos da Administração. Paulo Augusto Lara Chaves,
foram deferidas as unidades curriculares: Matemática, Estatística I, Estatística II, Metodologia e
Introdução à Economia. Carlos Eduardo Santos Silva, foram deferidas as unidades curriculares:
Contabilidade Geral I, Metodologia e Finanças Corporativas I. Orlando Teixeira Rabelo, foram
deferidas as unidades curriculares:Contabilidade Geral i, Contabilidade de Custos, Estatística I,
Finanças Corporativas I e Libras. Carlos Eduardo Santos Silva, foram deferidas as unidades
curriculares: Contabilidade Geral I, Metodologia e Finanças Corporativas I. Sem mais nada a
tratar, encerrou-se a reunião, lavrou-se esta ata, que após leitura e aprovação será devidamente
assinada por todos os presentes.
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